
 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

ZPRAVODAJ 
 Číslo 1290/ Ročník 25  

MARNOTRATNÍ 

Informační týdeník Sboru CASD Praha 5 – Smíchov 

 SMÍCHOVSKÝ

PRAVÝ JOZUE 



 

  
 

PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 
 
 

 

9,3o hodin 

 Studium sobotní školy a dětské sobotní školy – vede Anna Boušková 

Téma úkolu: „Pravý Jozue“ 
• Společná píseň č. 102 „Ty Pán jsi můj“ 
• Biblický text „Židům 4,8-12“ a modlitba 

 

• Studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů 
Daniel Šmíd, Pavel Bláha, Jozef Prokop 

• Sbírka pro potřeby misie 
• Video prezentace „Tour de Shetlands“ 
• Společná píseň č. 50 „Vice, než svět je Pan Ježíš“ 
• Modlitba 

  

1o:3o hodin  

Přestávka   
 

1o:45 hodin    

Bohoslužba – vede Marek Balcar  
• Přivítání, sborová oznámení  
• Společné chvály 

„Větší je náš Bůh“ 
Žalm 149, 1-5 - biblický text 
„Nikdy nekončící milost“ 

• Modlitba  

• Sbírka pro potřeby sboru  
 

• Příběh pro děti – Jaroslav Skála 
 

• Sborová píseň - „Tichou nocí píseň zní“ - Smíchovský pěvecký sbor 
• Čtení textu Bible – Lukáš 15,11-24 (SNC) 
• Tichá modlitba  
• Kázání – Václav Vondrášek 

Téma: „Marnotratní adventisté jednoho dne“ 
• Píseň - „Starý dráty“ - ženský sbor 

 

• Společná píseň č. 179 „Já zpívám rád o Pánu svém“ 
• Modlitba – Václav Vondrášek 
• Společná píseň č. 180 „Blaze nám“ vsedě 
• Soukromé tiché modlitby a rozjímání vsedě 



 

Program 6. prosince 2025 

 

Matouš 2, 1–6 

Hvězdička 
Díky za vše 
Tam v dálce 

Matouš 2, 7–12 

Co ti dáme 
Tichou nocí píseň zní 

V Betlémě 

Lukáš 2, 8–19 

Hospodin je Pastýř můj 
Chválím Tě 

Lukáš 2, 25–35 

Laudate Dominum 
Sláva věčná 

Já vím 

Izajáš 9, 1–6 

Irská modlitba 
Znát Tvou pravou tvář 

Jan 14, 1–3 

Starý dráty 

Sváteční slovo 

Vím, než se vrátí 

Modlitba 

Již pojďme vzdát chválu… 

 

 

 

 



 
 

Oznámení 

 
-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor. 

 

-Dnes, 6. 12., slovem z Písma bude sloužit bratr Václav Vondrášek. 
V podvečer jste zváni na Adventní koncert od 1600 hod. 

 
-Příští sobotu, 13. 12., bude kázáním z Písma sloužit bratr Marek Škrla. 

 

-V sobotu za dva týdny, 20. 12., budeme slavit Památku Večeře Páně. 
Slovem bude sloužit bratr Václav Vondrášek. 

Po dopolední bohoslužbě se uskuteční členské shromáždění. 
Program: 

• schválení kvora členského*  
• převod členství  
• volby – sestavení a volba členů přípravného výboru 
• informace o akcích v 1Q2026 a kooptaci tajemníka 

 

-Příští sobotu, 13. 12., od 1300 do 1400 hodin se uskuteční 
Scrapbookové tvoření s Jitkou. 

 

-V sobotu, 13. 12., odpoledne se uskuteční setkání „Služby žen“  
na téma Bylinky od 1400 hod. 

 

-V neděli, 21. 12., jste zváni na procházku vánoční Prahou s T. O. M. 
(více informací dále ve Zpravodaji) 

 

-Ve středu, 24. 12., jste zváni do našeho sboru na divadelní představení  
„Vánoční příběh o kouzelné vločce“. Začátek ve 1400 hod. 

 

-Prosíme, mysleme na svých modlitbách na sestry a bratry, 
kteří jsou nemocní nebo prožívají různé nemilé životní situace. 

 

-Připojte se k nám v měsíci prosinci mysleme na svých 
modlitbách na: evangelizaci 

 

-Bankovní účet sboru: 5053339/0800, do textu jméno a účel. 

 
 
 
 

 

 

 

 

Pravidelné sborové sbírky 
Účel: sbírka misie 

Bankovní účet: 5053339/0800 
Variabilní symbol: 11106 
------------------------------------------ 

 

Účel: sbírka pro sbor 
Bankovní účet: 5053339/0800 

 Variabilní symbol: 777 

V období 7. – 13. 12. 2025 oslaví narozeniny: 
 

Sórad Ondrej (7.12.); Stejskalová Jana (10.12.);  
Boháčová Jitka (10.12.); Krumlová Sára (12.12.) 

 

Přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let. 
P.S. Omlouváme se všem, na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl. 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

QR Platba - Misie QR Platba - Sbor 



VZKAZY, PODĚKOVÁNÍ, NABÍDKA… 
 

Kazatelská epištola Smíchovským - 281. kapitola 
 

PNEUMATIKA … 
 

Již od dětství jsem miloval jízdu na kole. O pár let později mě začala lákat silniční 
cyklistika. Velice jsem v tu dobu fandil našim cyklistům, kteří reprezentovali 
Československo a nejednou se umisťovali na prvních místech.  

Bylo mně tehdy přibližně sedmnáct let. Hodně moc jsem si přál mít kolo na silniční 
cyklistiku a projíždět si nádhernou krajinu východních Čech, kde jsem se narodil a 
vyrůstal. Jenže splnění mého přání nebylo vůbec jednoduché. Běžně se taková kola 
neprodávala a jejich pořízení nebylo vůbec levnou záležitostí. A tak jsem šetřil a 
šetřil.  

Napadla mě ale myšlenka, že v našem městě zajdu do specializované prodejny a 
požádám je, zda by mně v Rokycanech, ve firmě Favorit, objednali potřebné díly a 
součástky, abych si mohl silniční kolo postavit. Za docela krátkou dobu jsem měl vše 
potřebné a kolo jsem si sestavil bez cizí pomoci. Z toho jsem měl velkou radost. Splnil 
se mi sen. 

S kolem jsem absolvoval hodně 
krásných výletů s mnoha 
nezapomenutelnými zážitky. Jeden 
z nich mně ale natrvalo zůstane 
zapsán v mé mysli. Onoho dne jsem 
projížděl Pardubicemi, kde jsem od 
narození vyrůstal a dlouho žil. 
Vzpomínám si, že přede mnou jelo 
nákladní auto. Šlapal jsem ze všech 
sil a kupodivu jsem jel stále v 
těsném závěsu za ním. „Přece to 
nevzdáš!“ povzbuzoval jsem se. 

A pak se to stalo. Z kola nákladního 
auta, za kterým jsem se snažil jet, se 
najednou utrhl menší kus 
pneumatiky a prolétl mi těsně vedle 
hlavy. Zastavil jsem u chodníku, 
abych se z této příhody 
vzpamatoval. Vnímal jsem, že 
vzdálenost mezi životem a jeho 
koncem byla jen několik málo 
centimetrů. 

Kdykoliv vidím kolo, vzpomenu si 
na to, co jsem prožil. A také na 
zaslíbení z Bible, které je zapsáno v 
knize Izajáš 49, 16: “Hle, vyryl jsem si tě do dlaní, tvé hradby mám před sebou stále.“ 



Díky Hospodinu za to, že při nás stojí v každém okamžiku našeho života. Věnovat 
Bohu svou důvěru není pošetilé. Je to to nejlepší, co můžeme udělat! 
 

Pavel Bláha 
 

SOBOTNÍ ŠKOLA 
Téma 4. čtvrtletí 2025: JOZUE PŘÍBĚH VÍRY A ODVAHY 
Lekce 10: Pravý Jozue 
Základní verš 
„To, co se jim stalo, je výstražný obraz a bylo to napsáno k 
napomenutí nám, které zastihl přelom věků.“ (1K 10,11) 
 

Pohled na knihu Jozue, který nám nabídne takto lekce, bude 
specifickým pohledem z perspektivy Nového zákona. Budeme 
sledovat, jak Jozuův život a služba „typologicky“ (předobrazně) 
předznamenávají život a službu Mesiáše, ale i zkušenost jeho církve. 
 

➢ Ř 5,14; Žd 9,24; 1Pt 3,21.22: Definice a principy biblické typologie (neděle) 
➢ J 1,14; 1K 3,16.17: Příklady biblické typologie (pondělí) 
➢ Dt 18,15–19; Sk 3,22–26: Jozue jako předobraz (typ) Mesiáše (úterý) 
➢ Žd 3,7–4,11: Ježíš jako antitypický Jozue (středa) 
➢ 1Pt 1,3–5; Ko 3,24: Jozuova zkušenost jako předobraz zkušenosti církve 

(čtvrtek) 
 

Otázky: 
➢ "Jaké paralely nacházíš v životě Mojžíše a Jozua? 
➢ V jakých oblastech je Jozue předobrazem Ježíše?  
➢ Co to znamená „hledět na Krista“? " 

 

PDF lekce: https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/10pdf 
V tomto čtvrtletí otvíráme témata sobotní školy v pořadu Bible pro dnešek – pořad 
HopeTV inspirován tématem lekcí sobotní školy https://sobotniskola.casd.cz/bible-
pro-dnesek/ 
Studium každý pátek od 20 hodin na adrese https://meet.google.com/pkn-hzjb-nja 
 

                                         Luděk Bouška 
 

Dočasný výpadek domény bohosluzbyonline.cz a nový web 
 

Omlouváme se všem uživatelům za současné potíže s doménou bohosluzbyonline.cz, 
která je kvůli technické chybě dočasně nedostupná. 
Na odstranění problému pracujeme a očekáváme, že doména bude opět funkční co 
nejdříve. 
 

Zároveň bychom vás chtěli informovat, že vzhledem k dlouhodobým technickým chybám 
a zastaralému řešení původního webu jsme přistoupili k vytvoření zcela nové verze 
stránek. Ta je modernější, přehlednější a stabilnější. 
 

Do vyřešení výpadku běží web bez omezení na náhradní adrese: bohosluzby.online 
Děkujeme za pochopení a trpělivost. O dalším vývoji vás budeme informovat. 
 

Jiří Bezděkovský 

https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/10pdf
https://sobotniskola.casd.cz/bible-pro-dnesek/
https://sobotniskola.casd.cz/bible-pro-dnesek/
https://meet.google.com/pkn-hzjb-nja


V. BOWLINGOVÝ TURNAJ 
 

V neděli 30. 11. 2025 se uskutečnil již pátý 
ročník smíchovského bowlingového turnaje. 
Měli jsme k dispozici všech 12 drah a sešlo se 
nás 49 dospělých a 10 dětí. Bylo hezké 
pozorovat soutěživost a dobrou náladu. 
Vítězem se stal Jan Pařík, který obdržel nejen 
cenu ale i putovní pohár.  

Chci poděkovat všem, kdo se zúčastnili, svému 
kolegovi, který mi s tím vším pomáhá, Jardovi 
Skálovi a poděkovat Pánu Bohu, že máme 
možnost si jednou v roce zahrát a být spolu.  
 

Pokud nebudeme příští rok hrát už nebeský 
bowling, tak nás bude čekat již VI. ročník opět 
na podzim. Věříme s Jardou, že se nám ozvou i 
noví lidé, co s námi ještě nebyli. 
 

                                 Za team Samuel a Jaroslav  
 

A tady jsou výsledky hry. A nejde přece o vítězství, ale o hru a sdílení se. 
  1. Jan Pařík                                 305 b 
  2. Tomáš Pařík                             267 b 
  3. Jaroslav Bartoš                        266 b 
  4. Jaroslav Skála                          264 b 
  5. František Nohejl                       245 b 
  6. Antonín Hloucal                        237 b 
  7. Michal Špinar                           232 b 
  8. Tomáš Suchý                           229 b 
  9. Luděk Veselý                            224 b 
  9. Erik Rachval                           224 b 
10. Jana Voleská                          223 b 
11. Luboš Tejrovský                    211 b 
11. Samuel Ballangó                    211 b 
12. Roman Černica                      208 b 
13. Táňa Suchá                           203 b 
13. Miloš Pařík                              203 b 
14. Luděk Bouška                         198 b 
15. Jan Slavíček                            189 b 
16. František Macháň                    187 b 
17. Soňa Sílová                             186 b 
18. Adela Gondolová st.                 183 b 
19. Elena Pavlioglio                       181 b 
20. Andrej Hrabovec                       179 b 
21. Tomáš Ješke                             177 b 
22. Naďa Hrabovcová                    176 b 
23. Eva Bartošová                           174 b 

24. Marta Veselá                             164 b 
24. Radka Špinarová                       164 b 
24. Martina Oplatková                     164 b 
25. Jaromír Říha                              162 b 
25. Ghenadin Pavlioglio                    162 b 
25. Jan Maršálek                              162 b 
26. Jan Bezděkovský                         161 b 
27. Alvin Nohejl                                  160 b 
28. Jurij Danyljuk                                157 b 
29. Renata Marušáková                     156 b 
30. Adéla Gondolová ml.                    155 b 
31. Monika Ballangó                           152 b 
32. Radka Vondrášková                    148 b 
33. Václav Vondrášek                        146 b 
34. Vlaďka Nohejlová                          132 b 
35. Anežka Kudělková                        131 b 
36. Renata Dražková                           130 b 
36. Alena Paříková                               130 b 
37. Milada Macháňová                        129 b 
38. Jan Špinar                                      125 b 
39. Mariana Skálová                            112 b 
40. Maruška Komárková                     111 b 
41. Anastasia Tkachuk                             95 b 



 

 



 



 



 



 
 
 
 
 

 

SOBOTA 13. PROSINCE 2025 OD 13 HODIN 
PŘÁNÍČKA, CEDULKY, OBRÁZKY NA DÁRKY 

TO VŠE Z PAPÍRU! 
SEJDEME SE V JÍDELNĚ, ÚČAST DĚTÍ VÍTÁNA. 

Těší se na Vás Jitka Michalcová 



 



  



Kreslené příběhy Starého zákona 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pokračování příště 

 

 

Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha–Smíchov 
Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny. 

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek. Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme. 
Další infrmace naleznete na internetových stránkách sboru – www.casdsmichov.cz  

http://www.casdsmichov.cz/

